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Ne2 c. 8




« Kakune n3 atTux cnos SIBASOTCH Ha3BaAHUAMMU BENNYNH?

 Macca, uBeT, BKyC, AJIMHa, 3anax, oobem.

« Kakve eguHuLbl U3BMEPEHUA KaXXO0W U3 3TUX BENUYUH
BaM U3BECTHbI?



* Jlemypbl
cobpanu 6 Kr
OopexoB, a
naHOabl — Ha 2 Kr
MeHbLLe.
CKONBbKO Kr
OpPEXOB OHWU
cobpann
BMecCcTe?



Ilemypbl cobpanu 6 Kr opexoB, a naHAbl —
Ha 2 Kr MeHblue. CKONMbKO Kr OpexoB OHMU
cobpanu BmecTte?




1) 6 -2 =4 (Kr) — naHAbl.
e2)6 +4 =10 (kr) — BCcero.
e OtBeT: 10 Kr opexosB.












Yemy paBHa mMacca naketa?




Ne5 c. 9

4 Kr + 1Kr = 7Kr - KIr

Sn-4n= n+2n

cmMm+ocm=9cm+0cm



4 Kr + 1Kr = 7Kr - 2 Kr

Sn-4n=2n+2n

3Jcm+ocmMm=9cm+0cm









[lepenoxuTte ogHy nanoyky Tak,
4YTOObI PAaBEHCTBO CTANI0 BEPHbIM
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